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(11/0218/0391/10683) ............................................................................................................................................................... 24 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión de la Directora 

General de Desarrollo Rural y Agroalimentación para informar sobre las ayudas de los Fondos Leader 

(11/0218/0393/10861) ............................................................................................................................................................... 25 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión de don Félix 

Mejica Pérez como coordinador de la Plataforma Stop Velutina para informar sobre la presencia de la “Vespa 

velutina” en Asturias y en relación con la interpelación sobre política en materia de agricultura y, 

concretamente, sobre la “Vespa velutina” (11/0219/0570/10727)  ...................................................................................... 25 
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Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión de don Casimiro 

Sixto Muñiz, como representante de la Asociación para la Defensa de las Abejas del Principado de Asturias y por el 

Desarrollo Rural y Medioambiente (Adapas) para informar sobre la presencia de la “Vespa velutina” en Asturias y 

en relación con la interpelación sobre política en materia de agricultura y, concretamente, sobre la “Vespa velutina” 

(11/0219/0571/10728) ............................................................................................................................................................... 25 

4. OTRAS INFORMACIONES 
4.20 OTRAS INFORMACIONES 

Información del Consejo de Gobierno sobre expediente de modificación presupuestaria (11/0205/0038/10631) .................. 26 

 

 

 

2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.01 PLANES DEL CONSEJO DE GOBIERNO 
2.01.02 ACUERDO REFERENTE A LA TRAMITACIÓN 

Propuestas de comparecencias informativas sobre el Plan Operativo 2021 del Instituto de Desarrollo Económico del Principado de 

Asturias (Idepa) (11/0203/0002/10245) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

DEL GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 

Registro de entrada número 12273 

Susana Fernández Álvarez, Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en el artículo 200.2 del Reglamento de la Cámara, solicita las siguientes comparecencias 
para informar sobre el Plan Operativo 2021 del Instituto de Desarrollo Económico del Principado de 
Asturias (Idepa): 
 
— Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica y Presidente del Consejo Rector del Idepa. 
— Consejero de Ciencia, Innovación y Universidad y Vicepresidente del Consejo Rector del Idepa, don 

Borja Sánchez García. 
— Directora General del Idepa. 
— Directora de Asturex. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de enero de 2021. Susana Fernández Álvarez, 
Portavoz. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 

Registro de entrada número 12336 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 67 y 200.2 del Reglamento de la Cámara y 
según el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 11 de enero, proponen la celebración de las siguientes 
comparecencias en relación con la tramitación del Plan Operativo 2021 del Instituto de Desarrollo 
Económico del Principado de Asturias (Idepa): 
 
— Presidente del Instituto de Desarrollo Económico del Principado de Asturias (Idepa). 
— Vicepresidente del Instituto de Desarrollo Económico del Principado de Asturias (Idepa). 
— Directora General del Instituto de Desarrollo Económico del Principado de Asturias (Idepa). 
— Responsable del área de Aceleración de Proyectos Estratégicos. 
— Responsable del área de Transformación Empresarial. 
— Responsable del área de I+D+i Empresarial. 
— Responsable del programa Invest in Asturias. 
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— Directora del Centro Europeo de Empresas e Innovación del Principado de Asturias (CEEI). 
— Directora General de la Sociedad de Promoción Exterior del Principado de Asturias, SA (Asturex). 

Palacio de la Junta General, 19 de enero de 2021. Pablo González Menéndez, Álvaro Queipo Somoano, 
José Manuel Felgueres Abad, Javier Brea Pastor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.21 PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
2.21.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta con respuesta escrita de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Ángela Rosa Vallina de la Noval 

al Consejo de Gobierno sobre la situación creada por la falta de prestación del transporte escolar a las alumnas y alumnos de ESO 

de la localidad de Villanueva, en la parroquia de Samartino, en el concejo de Siero (11/0189/0788/10596) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ángela Vallina de la Noval, Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General del 
Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y sigui 
entes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta para respuesta escrita. 

PREGUNTA 

En respuesta de mayo del pasado año a una pregunta formulada por esta Diputada, el Gobierno afirmó 
estar en disposición de revisar la situación creada por la falta de prestación del transporte escolar a 
las alumnas y alumnos de ESO de la localidad de Villanueva, en la parroquia de Samartino, en el 
concejo de Siero, que, sin embargo, sí se presta a las alumnas y alumnos de Primaria ¿Por qué no se 
ha hecho? ¿Cuándo se establecerá la parada de Villanueva para Secundaria? ¿Está cobrando la 
empresa adjudicataria de la ruta de transporte escolar de Secundaria que presta el servicio para la 
parroquia de Samartino por desplazarse a la localidad de Villanueva cuando dicha parada no existe? 

Palacio de la Junta, 15 de enero de 2021. Ángela Vallina de la Noval. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

 

Pregunta con respuesta escrita de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán al Consejo de Gobierno 

sobre a qué se ha destinado el capítulo 6, relativo a inversiones reales, del programa 541A, “Investigación y desarrollo tecnológico”, 

de los Presupuestos Generales del Principado de los años 2019 y 2020 (11/0189/0789/10620) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Cristina Vega Morán, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿A qué se ha destinado el capítulo 6, relativo a inversiones reales, del programa 541A, “Investigación 
y desarrollo tecnológico”, de los Presupuestos Generales del Principado de los años 2019 y 2020? 

Palacio de la Junta General, 15 enero de 2021. Cristina Vega Morán. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán al Consejo de Gobierno 

sobre si existe plan de actuación y, de ser así, en qué plazos y con qué cuantía se van a acometer las obras contempladas en la 

partida 765142 para la “Mejora de las instalaciones eléctricas en centros TDT”, del capítulo 7, de transferencias de capital, del 
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programa 521A, “Telecomunicaciones y sociedad de la información”, de los Presupuestos Generales del Principado para 2021 

(11/0189/0790/10622) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Cristina Vega Morán, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Existe plan de actuación y, de ser así, en qué plazos y con qué cuantía se van a acometer las obras 
contempladas en la partida 765142 para la “Mejora de las instalaciones eléctricas en centros TDT”, del 
capítulo 7, de transferencias de capital, del programa 521A, “Telecomunicaciones y sociedad de la 
información”, de los Presupuestos Generales del Principado para 2021? 

Palacio de la Junta General, 15 enero de 2021. Cristina Vega Morán 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán al Consejo de Gobierno 

sobre a qué se destinó la partida 222001, “Otras comunicaciones”, del programa 541A de los Presupuestos Generales del Principado 

de 2019 (11/0189/0791/10623) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Cristina Vega Morán, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿A qué se destinó la partida 222001, “Otras comunicaciones”, del programa 541A de los Presupuestos 
Generales del Principado de 2019? 

Palacio de la Junta General, 15 enero de 2021. Cristina Vega Morán 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Ángela Rosa Vallina de la Noval 

al Consejo de Gobierno sobre diversas cuestiones relacionadas con la solicitud, por parte de empresas del sector de medianas 

superficies de alimentación a la autoridad laboral dependiente del Gobierno de Asturias, de inicio de un expediente de regulación 

temporal de empleo (ERTE) (11/0189/0792/10624) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ángela Vallina de la Noval, Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para respuesta 
escrita. 

PREGUNTA 

¿Han solicitado las empresas del sector de medianas superficies de alimentación, o algunas de ellas, a 
la autoridad laboral dependiente del Gobierno de Asturias el inicio de un expediente de regulación 
temporal de empleo (ERTE)? Si así fuera, ¿cuáles son las razones en las que se fundamenta esa 
solicitud, teniendo en cuenta que, más allá de la normativa que implica adelantar hora y media su 
cierre, no se prevé que exista una reducción de la facturación de estos establecimientos y los beneficios 
obtenidos el pasado año han superado todos los registros? ¿Considera razonable el Gobierno que se 
pueda aprobar un ERTE del sector de las medianas superficies de alimentación cuando es manifiesta 
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la sobrecarga de trabajo que están soportando sus trabajadoras, al menos desde el inicio de la 
pandemia, y la reticencia de las empresas a reforzar su personal?¿No considera el Gobierno que un 
ERTE de estas características es un fraude de ley al utilizar una figura del derecho laboral pensada 
para evitar pérdidas empresariales que supongan una destrucción de empleo en una situación en la 
que ni hay ni tiene por qué haber pérdidas, sino, como mucho, una ligera reducción de los 
beneficios?¿No considera inmoral que se pretenda que las arcas públicas sirvan para mantener unos 
beneficios empresariales excepcionales en unos momentos en que debe priorizarse la ayuda a 
aquellas y medianas empresas que sí lo están pasando mal?¿Cómo se puede entender este ataque a las 
trabajadoras de este sector cuando han sido y siguen siendo reconocidas por su sobresfuerzo durante 
toda la situación de pandemia, incluyendo recientes declaraciones del Presidente del Principado? ¿Va 
a autorizar el Gobierno este ERTE? ¿Qué medidas va a tomar en defensa de las y los trabajadores de 
este sector? 

Palacio de la Junta, 15 de enero de 2021. Ángela Vallina de la Noval. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán al Consejo de Gobierno 

sobre qué cantidades va a recibir cada ayuntamiento respecto a la partida 465002, “Impulso servicios dinamización tecnológica local”, 

con una cuantía de 1.600.000 euros, del programa 521A de los Presupuestos Generales del Principado para el 2021 

(11/0189/0793/10625) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Cristina Vega Morán, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué cantidades va a recibir cada ayuntamiento respecto a la partida 465002, “Impulso servicios 
dinamización tecnológica local”, con una cuantía de 1.600.000 euros, del programa 521A de los 
Presupuestos Generales del Principado para el 2021? 

Palacio de la Junta General, 15 de enero de 2021. Cristina Vega Morán. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán al Consejo de Gobierno 

sobre a qué se ha destinado el capítulo 6, relativo a inversiones reales, del programa 521A, “Telecomunicaciones y sociedad de la 

información”, de los Presupuestos Generales del Principado de los años 2019 y 2020 (11/0189/0794/10626) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Cristina Vega Morán, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿A qué se ha destinado el capítulo 6, relativo a inversiones reales, del programa 521A, 
“Telecomunicaciones y sociedad de la información”, de los Presupuestos Generales del Principado de 
los años 2019 y 2020? 

Palacio de la Junta General, 15 de enero de 2021. Cristina Vega Morán. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al Consejero de 

Industria, Empleo y Promoción Económica sobre qué medidas va a llevar a cabo su Consejería para frenar los despidos en Navec y 

garantizar el mantenimiento del empleo, la actividad productiva y el freno a cualquier deslocalización a otros territorios 

(11/0189/0795/10643) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Industria, Empleo 
y Promoción Económica la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas va a llevar a cabo su Consejería para frenar los despidos en Navec y garantizar el 
mantenimiento del empleo, la actividad productiva y el freno a cualquier deslocalización a otros territorios? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 15 de enero de 2021. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al Consejo 

de Gobierno sobre si valora como suficientemente aprovechado por el Gobierno el marco de medidas que el estado de alarma 

permite a las comunidades autónomas (11/0189/0796/10677) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ovidio Zapico González, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General del 
Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Valora como suficientemente aprovechado por el Gobierno el marco de medidas que el estado de 
alarma permite a las comunidades autónomas? 

Palacio de la Junta, 18 de enero de 2021. Ovidio Zapico González. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al Consejo 

de Gobierno sobre qué medidas de control y vigilancia llevan a cabo para reforzar la persecución del uso ilegal de drones en espacios 

protegidos que originan molestias a la fauna y cuántas denuncias y en qué espacios protegidos se han detectado estas infracciones 

(11/0189/0797/10678) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ovidio Zapico González, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General del 
Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas de control y vigilancia se llevan a cabo desde la Administración asturiana para reforzar 
la persecución del uso ilegal de drones en espacios protegidos, que originan molestias a la fauna; más,  
si cabe, en épocas de fuertes nevadas? ¿Cuántas denuncias y en qué espacios protegidos se han 
detectado estas infracciones? 

Palacio de la Junta, 18 de enero de 2021. Ovidio Zapico González. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al Consejo 

de Gobierno sobre el porcentaje de vacunación de médicos y resto de personal del Sespa, qué medidas se piensan adoptar para 

conseguir el 100 % de la vacunación en personal de Sespa, ERA y resto de dispositivos públicos de la Consejería de Derechos 

Sociales, y otras cuestiones relacionadas (11/0189/0798/10680) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ovidio Zapico González, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su 
respuesta por escrito.  

PREGUNTA 

¿Cuál es el porcentaje de vacunación de médicos y resto de personal del Sespa? ¿Qué medidas se 
piensan adoptar para conseguir el 100 % de la vacunación en personal de Sespa, ERA y resto de 
dispositivos públicos de la Consejería de Derechos Sociales? ¿Valora el Gobierno reclamar la 
anticipación de la vacunación de personas mayores de 65 años que residen en viviendas y de personas 
con patología previas, especialmente diabetes? 

Palacio de la Junta, 18 de enero de 2021. Ovidio Zapico González. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al Consejo de 

Gobierno sobre si tiene constancia de que el Gobierno de España vaya a realizar actuaciones de mejora y conservación en el firme 

y en los taludes laterales de la carretera N-634 en su tramo Luarca-La Espina (11/0189/0799/10696) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Sergio García Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Consejo 
de Gobierno para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Tiene constancia el Gobierno del Principado de Asturias de que el Gobierno de España vaya a realizar 
actuaciones de mejora y conservación en el firme y en los taludes laterales de la carretera N-634 en su 
tramo Luarca-La Espina? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de enero de 2021. Sergio García Rodríguez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

 

Pregunta con respuesta escrita de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán al Consejo de Gobierno 

sobre si se tiene previsto acometer la mejora de la red de abastecimiento de agua de la parte oriental de Cabrafigal, vertiente 

Soriana, en Navia, y, de ser así, qué presupuesto se contempla y qué plazos de inicio y finalización de las obras se prevén 

(11/0189/0800/10707) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Cristina Vega Morán, Diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Consejo de Gobierno, para su respuesta por escrito.  

 



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

XI LEGISLATURA 

NÚM. 600 · 26 DE ENERO DE 2021 

 

 
www.jgpa.es t: 985 107 415 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 107 414 DL: O-1.521-82 

 

12 

V
e

ri
fi

ca
b

le
 e

n
 h

tt
p

:/
/w

w
w

.j
g

p
a

.e
s/

cv
e

 
C

V
E

: 
B

O
JG

1
1

--
-B

0
0

0
0

0
0

0
0

0
6

0
0
 

PREGUNTA 

¿Se tiene previsto acometer la mejora de la red de abastecimiento de agua de la parte oriental de 
Cabrafigal, vertiente Soriana, en el municipio de Navia?; y, de ser así, ¿qué presupuesto se contempla 
y qué plazos de inicio y finalización de las obras se prevén? 

Palacio de la Junta General, 18 de enero de 2021. Cristina Vega Morán. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al Consejo de Gobierno 

sobre qué competencias o responsabilidades tiene la Administración del Principado de Asturias en relación con la pasarela sobre 

las vías del ferrocarril que une el barrio de El Carbayu y la calle Alejandro Casona, en Lugones (11/0189/0804/10740) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, para la que desea respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué competencias o responsabilidades tiene la Administración del Principado de Asturias en relación 
con la pasarela sobre las vías del ferrocarril que une el barrio de El Carbayu y la calle Alejandro 
Casona, en Lugones? 

Palacio de la Junta General, 19 de enero de 2021. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al Consejo de Gobierno 

sobre qué iniciativas ha llevado a cabo, en solitario o en colaboración con ADIF, para la mejora y/o sustitución de la pasarela sobre 

las vías del ferrocarril que une el barrio de El Carbayu y la calle Alejandro Casona, en Lugones (11/0189/0805/10741) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, para la que desea respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué iniciativas ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno, en solitario o en colaboración con ADIF, 
para la mejora y/o sustitución de la pasarela sobre las vías del ferrocarril que une el barrio de El 
Carbayu y la calle Alejandro Casona, en Lugones? 

Palacio de la Junta General, 19 de enero de 2021. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo Palacios García a la 

Consejera de Presidencia sobre cuántos procedimientos de desahucio por impago de renta de alquiler de vivienda se han producido en 

Asturies, según los datos que les proporcionó el TSJA (11/0189/0806/10750) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021. En la misma sesión se acuerda declarar 

la urgencia en su tramitación, con reducción en la mitad de los plazos reglamentariamente establecidos.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputado y Portavoz suplente del Grupo Parlamentario Podemos 
Asturies, al amparo de lo dispuesto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula a la Consejería de Presidencia la siguiente pregunta con carácter urgente, para su respuesta 
por escrito. 

PREGUNTA 

¿Cuántos procedimientos de desahucio por impago de renta de alquiler de vivienda se han producido 
en Asturies, según los datos que les proporcionó el TSJA? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La situación de vulnerabilidad de las personas afectadas. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 19 de xineru de 2021. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo Palacios García a la 

Consejera de Presidencia sobre qué trámites administrativos o legales están realizando para que pueda concedérseles el título de 

Hijo Predilecto de Asturies a don José Antonio Alonso Alcalde, a don Felipe Matarranz y a don Cristino García Granda 

(11/0189/0807/10751) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021. En la misma sesión se acuerda declarar 

la urgencia en su tramitación, con reducción en la mitad de los plazos reglamentariamente establecidos.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputado y Portavoz suplente del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara formula a la 
Consejería de Presidencia, la siguiente pregunta con carácter urgente, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Qué trámites administrativos o legales están realizando para que pueda concedérseles el título de 
Hijo Predilecto de Asturies a don José Antonio Alonso Alcalde, a don Felipe Matarranz y a don Cristino 
García Granda?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Por el tiempo transcurrido desde la aprobación de la petición de concesión del título, sin haber 
recibido ninguna información oficial al respecto. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 19 de xineru de 2021. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo Palacios García a la 

Consejera de Hacienda sobre si ya realizaron una petición complementaria de solicitud de la información correspondiente a los 

bienes que han sido inmatriculados con anterioridad a la modificación de la Ley Hipotecaria de 1998, al amparo del artículo 206 

de la Ley Hipotecaria, que no figuran en la relación que les fue remitida en su momento (11/0189/0808/10752) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021. En la misma sesión se acuerda declarar 

la urgencia en su tramitación, con reducción en la mitad de los plazos reglamentariamente establecidos.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputado y Portavoz suplente del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la 
Consejería de Hacienda la siguiente pregunta con carácter urgente, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Ya realizaron una petición complementaria solicitando la información correspondiente a los bienes 
que han sido inmatriculados con anterioridad a la modificación de la Ley Hipotecaria de 1998, al 
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amparo del artículo 206 de la Ley Hipotecaria, que no figuran en la relación que les fue remitida en su 
momento?  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La gravedad de la situación denunciada. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 19 de xineru de 2021. Rafael Abelardo Palacios. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Ricardo Menéndez Salmón al Consejo 

de Gobierno sobre qué alternativas ofrece a aquellos analfabetos digitales que, por una cuestión de edad, no pueden superar los 

obstáculos que la Administración les impone en materia de gestiones y registros digitales, al punto de incapacitarlos en el disfrute 

de sus derechos (11/0189/0809/10779) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ricardo Menéndez Salmón, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo 
dispuesto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito.  

PREGUNTA 

¿Qué alternativas ofrece el Principado a aquellos analfabetos digitales que, por una cuestión de edad, 
no pueden superar los obstáculos que la Administración les impone en materia de gestiones y registros 
digitales, al punto de incapacitarlos en el disfrute de sus derechos? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 21 de enero de 2021. Ricardo Menéndez Salmón. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre si puede facilitar los datos fundamentales de evolución de la plaga de la “Vespa velutina”, como reinas capturadas y nidos 

eliminados, concejo a concejo, en 2018, 2019 y 2020, indicando quiénes han sido los responsables de las capturas o de la eliminación 

de los nidos (11/0189/0810/10785) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Pedro Leal Llaneza, Diputado y Portavoz suplente del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita.  

PREGUNTA 

¿Puede facilitar el Gobierno del Principado los datos fundamentales de evolución de la plaga de la 
Vespa velutina, como reinas capturadas y nidos eliminados, concejo a concejo, en 2018, 2019 y 2020, 
indicando quiénes han sido los responsables de dichas capturas o de la eliminación de los nidos? 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre cuál es la valoración que hace de la evolución de los datos fundamentales sobre la plaga de la “Vespa velutina”, concejo a 

concejo, del trienio 2018-2020 (11/0189/0811/10786) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 
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Pedro Leal Llaneza, Diputado y Portavoz suplente del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita.  

PREGUNTA 

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno del Principado de la evolución de los datos fundamentales 
sobre la plaga de la Vespa velutina, concejo a concejo, del trienio 2018-2020? 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre si ha activado un nuevo programa de captura de reinas de “velutina” entre febrero y mayo de 2021 mediante una campaña 

intensiva de colocación de trampas, coordinando y ayudando a los ayuntamientos y a las plataformas y asociaciones implicadas 

en la lucha contra esta plaga (11/0189/0812/10787) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Pedro Leal Llaneza, Diputado y Portavoz suplente del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

¿Ha activado el gobierno del Principado de Asturias un nuevo programa de captura de reinas de velutina 
entre febrero y mayo de 2021 mediante una campaña intensiva de colocación de trampas, coordinando y 
ayudando a los ayuntamientos y a las plataformas y asociaciones implicadas en la lucha contra esta plaga? 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué nuevas actuaciones respecto de la plaga de la “Vespa velutina” tiene ya previstas para 2021 el Consejero de Medio Rural 

y Cohesión Territorial, detallando sus presupuestos, los medios materiales previstos y los equipos a desplegar para conseguir 

realizarlas (11/0189/0813/10788) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Pedro Leal Llaneza, Diputado y Portavoz suplente del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita.  

PREGUNTA 

¿Qué nuevas actuaciones respecto de la plaga de la Vespa velutina tiene ya previstas para este año 2021 
el Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial, detallando sus presupuestos, los medios materiales 
previstos y los equipos a desplegar para conseguir realizarlas? 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué plan de trabajo se va a realizar en 2021 para potenciar la labor de los coordinadores municipales en la dinamización del 

Plan de Actuación para la Detección y Control del Avispón (11/0189/0814/10789) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Pedro Leal Llaneza, Diputado y Portavoz suplente del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

¿Qué plan de trabajo se va a realizar en 2021 para potenciar la labor de los coordinadores municipales 
en la dinamización del Plan de Actuación para la Detección y Control del Avispón? 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al Consejo de Gobierno 

sobre si tiene previsto llevar a cabo alguna intervención para la mejora de viales en Quexu (Las Regueras) (11/0189/0815/10803) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, para la que desea respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Tiene previsto llevar a cabo alguna intervención para la mejora de viales en Quexu (Las Regueras)? 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano al Consejo de Gobierno 

sobre si hay alguna intervención prevista o algún plan de colaboración con el Ayuntamiento de Las Regueras para la conservación 

o restauración del puente de Andallón (11/0189/0816/10804) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Álvaro Queipo Somoano, Diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, para la que desea respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Hay alguna intervención prevista o algún plan de colaboración con el Ayuntamiento de Las Regueras 
para la conservación o restauración del puente de Andallón? 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Álvaro Queipo Somoano. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al Consejo 

de Gobierno sobre cuándo tiene previsto renovar la flota de vehículos de la Guardería del Medio Natural, qué previsiones de 

adquisición de vehículos tiene para 2021, y otras cuestiones relacionadas (11/0189/0817/10887) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ovidio Zapico González, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su 
respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

Teniendo en cuenta que el parque móvil de la Guardería del Medio Natural del Principado es ya muy 
longevo y que ello contribuye a reducir la seguridad de los trabajadores, ¿cuándo tiene previsto el 
Gobierno renovar la flota de vehículos de la Guardería del Medio Natural? ¿Qué previsiones de 
adquisición de vehículos tiene para 2021? ¿Qué tipo de nuevos vehículos se prevén? ¿Cuál es el gasto 
anual en reparación de vehículos de la Guardería del Medio Natural? ¿Cuál es la razón por la que se 
devolvieron 9 vehículos Nissan, que habían sido cedidos al Principado por el Ministerio, solo por no 
querer pagar los gastos de matriculación? 

Palacio de la Junta, 21 de enero 2021. Ovidio Zapico González. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.23 PROPUESTAS DE SOLICITUD DE COMPARECENCIAS Y COMPARECENCIAS EN SESIONES INFORMATIVAS 
2.23.01 PROPUESTAS DE SOLICITUD 
ANTE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO, Y DE VICEPRESIDENCIA 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Consejero de Administración Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático para que informe sobre la situación de la 

tramitación del nuevo Plan Director de Saneamiento y Depuración de Asturias 2020-2030 y de la evaluación del cumplimiento de 

la planificación anterior (11/0217/0476/10770) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero de 
Administración Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático ante la Comisión de Administración 
Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático, y de Vicepresidencia, para que informe sobre la 
situación de la tramitación del nuevo Plan Director de Saneamiento y Depuración de Asturias 
2020-2030 y de la evaluación del cumplimiento de la planificación anterior. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 19 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Consejero de Administración Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático para que informe sobre el estado de ejecución y los 

objetivos estratégicos de las inversiones en materia de saneamiento y depuración de aguas residuales urbanas previstas en el 

Presupuesto 2021 (11/0217/0486/10885) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero de 
Administración Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático ante la Comisión de Administración 
Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático, y de Vicepresidencia, para que informe sobre el 
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estado de ejecución y los objetivos estratégicos de las inversiones en materia de saneamiento y 
depuración de aguas residuales urbanas previstas en el Presupuesto 2021. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 21 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Consejero de Administración Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático para que informe sobre los objetivos estratégicos 

que se persiguen y el procedimiento a seguir para la supresión de la Junta de Saneamiento conforme a lo establecido en la 

disposición adicional duodécima de la Ley del Principado de Asturias de Presupuestos Generales para 2021 (11/0217/0487/10886) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero de 
Administración Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático ante la Comisión de Administración 
Autonómica, Medio Ambiente y Cambio Climático, y de Vicepresidencia, para que informe sobre los 
objetivos estratégicos que se persiguen y el procedimiento a seguir para la supresión de la Junta de 
Saneamiento conforme a lo establecido en la disposición adicional duodécima de la Ley del Principado 
de Asturias de Presupuestos Generales para 2021. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 21 de enero de 2021. Laura Pérez Macho.  

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión de la Directora General del 

Instituto Asturiano de la Mujer para informar sobre la gestión del área de su competencia (11/0218/0390/10605) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella de la Directora General 
del Instituto Asturiano de la Mujer para informar sobre la gestión del área de su competencia. 

Palacio de la Junta General, 13 de enero de 2021. Pablo González Menéndez, Pablo Álvarez-Pire 
Santiago, Javier Brea Pastor y Cristina Vega Morán. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar de comparecencia ante Comisión de la Consejera 

de Presidencia para que informe sobre las actuaciones realizadas por el Servicio de Emergencias del Principado de Asturias como 

consecuencia de las nevadas de finales de diciembre, en concreto entre los días 28 a 31 de diciembre, así como el operativo de 

rescate del alud del Riofrío (11/0217/0463/10639) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ignacio Blanco Urizar, Diputado del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de los artículos 60 y 67 del 
Reglamento de la Cámara, solicita la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la 
comparecencia ante ella de la Consejera de Presidencia para que informe sobre las actuaciones 
realizadas por el Servicio de Emergencias del Principado de Asturias como consecuencia de las 
nevadas de finales de diciembre, en concreto entre los días 28 a 31 de diciembre, así como el operativo 
de rescate del alud del Riofrío. 

Palacio de la Junta General, 14 de enero de 2021. Ignacio Blanco Urizar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar de comparecencia ante Comisión de la Consejera 

de Presidencia para que informe sobre sobre la política en materia de protección civil y, más en concreto, sobre la actuación del 

112 y todo lo actuado en las nevadas de finales de diciembre, así como el operativo de rescate del alud del Riofrío 

(11/0217/0477/10793) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ignacio Blanco Urizar, Diputado del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de los artículos 60 y 67 del 
Reglamento de la Cámara, solicita la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la 
comparecencia ante ella de la Consejera de Presidencia para que informe sobre la política en materia 
de protección civil y, más en concreto, sobre la actuación del 112 y todo lo actuado en las nevadas de 
finales de diciembre; en concreto, entre los días 28 a 31 de diciembre, así como el operativo de rescate 
del alud del Riofrío. 

Palacio de la Junta General, 18 de enero de 2021. Ignacio Blanco Urizar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, EMPLEO Y PROMOCIÓN ECONÓMICA 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar de comparecencia ante Comisión del Consejero de 

Industria, Empleo y Promoción Económica para que informe sobre el mecanismo previsto para la disposición del Fondo de Rescate 

de 100 millones de euros (11/0217/0464/10640) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 15 de enero de 2021.) 

Ignacio Blanco Urizar, Diputado del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de los artículos 60 y 67 del 
Reglamento de la Cámara, solicita la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la 
comparecencia ante ella del Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica para que 
informe sobre el mecanismo previsto para la disposición del Fondo de Rescate de 100 millones de 
euros. 

Palacio de la Junta General, 14 de enero de 2021. Ignacio Blanco Urizar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar de comparecencia ante Comisión del Consejero 

de Industria, Empleo y Promoción Económica para que informe sobre la política en general en materia de su Consejería y, más 

en concreto, en relación con el mecanismo previsto para la disposición del Fondo de Rescate de 100 millones de euros 

(11/0217/0478/10794) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Ignacio Blanco Urizar, Diputado del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de los artículos 60 y 67 del 
Reglamento de la Cámara, solicita la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la 
comparecencia ante ella del Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica para que informe 
sobre la política en general en materia de su Consejería y, más en concreto, en relación con el 
mecanismo previsto para la disposición del Fondo de Rescate de 100 millones de euros. 

Palacio de la Junta General, 18 de enero de 2021. Ignacio Blanco Urizar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

Solicitud del Grupo Parlamentario Podemos Asturies de comparecencia ante Comisión de la Consejera de Educación para informar 

sobre los datos que se tienen hasta el momento de los efectos educativos que la modalidad de la semipresencialidad está 

produciendo en el alumnado de la escuela pública (11/0217/0473/10708) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 
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Nuria Rodríguez López, Portavoz suplente del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo 
de lo previsto en el artículo 67.1.b del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia en la 
Comisión de Educación de la Consejera Carmen Suárez para informar sobre asuntos de su 
competencia. 

FIN DE LA COMPARECENCIA 

Informar sobre los datos que se tienen hasta el momento de los efectos educativos que la modalidad 
de la semipresencialidad está produciendo en el alumnado de la escuela pública asturiana. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 18 de xineru de 2021. Nuria Rodríguez López, Portavoz. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE SALUD 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Consejero de Salud para que informe de todo lo relacionado con la situación de las listas de espera para someterse a una 

intervención quirúrgica, una prueba diagnóstica específica o una primera consulta de una especialidad médica o quirúrgica en el 

conjunto del Sespa a lo largo del último año, y sobre la gestión de las mismas una vez se dé por superada la situación de 

excepcionalidad causada por la pandemia de la COVID-19 (11/0217/0465/10646) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero de Salud ante 
la Comisión del mismo nombre para que informe de todo lo relacionado con la situación de las listas 
de espera para someterse a una intervención quirúrgica, una prueba diagnóstica específica o una 
primera consulta de una especialidad médica o quirúrgica en el conjunto del Sespa a lo largo del 
último año, y sobre la gestión de las mismas una vez se dé por superada la situación de 
excepcionalidad causada por la pandemia de la COVID-19. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Consejero de Salud para que informe de todo lo relacionado con el posible incremento de la mortalidad por patologías diferentes a 

la COVID-19 y las medidas que va a tomar su departamento para prevenir estos efectos de la epidemia (11/0217/0466/10652) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero de Salud ante 
la Comisión del mismo nombre para que informe de todo lo relacionado con el posible incremento de 
la mortalidad por patologías diferentes a la COVID-19 y las medidas que va a tomar su departamento 
para prevenir estos efectos de la epidemia. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Consejero de Salud para que informe de todo lo relacionado con la gestión de la compra de medicamentos en 2020 y de los 

mecanismos de ahorro por compra centralizada (11/0217/0467/10659) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 
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Laura Pérez Macho, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero de Salud ante  
la Comisión del mismo nombre para que informe de todo lo relacionado con la gestión de la compra 
de medicamentos en 2020 y de los mecanismos de ahorro por compra centralizada. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Consejero de Salud para que informe de todo lo relacionado con las medidas de digitalización e implantación de servicios de 

telemedicina en la Consejería de Salud y el Sespa, la inversión realizada y los objetivos a medio y largo plazo (11/0217/0468/10660) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero de Salud ante 
la Comisión del mismo nombre para que informe de todo lo relacionado con las medidas de 
digitalización e implantación de servicios de telemedicina en la Consejería de Salud y el Sespa, la 
inversión realizada y los objetivos a medio y largo plazo. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Consejero de Salud para que informe de todo lo relacionado con la evolución de la epidemia por COVID-19 en Asturias y de la 

efectividad de las medidas de control de la expansión de contagios que se están tomando desde el Gobierno del Principado 

(11/0217/0469/10665) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero de Salud ante 
la Comisión del mismo nombre para que informe de todo lo relacionado con la evolución de la 
epidemia por COVID-19 en Asturias y de la efectividad de las medidas de control de la expansión de 
contagios que se están tomando desde el Gobierno del Principado. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Consejero de Salud para que informe sobre todo lo relacionado con el plan de vacunación contra la COVID-19 que está poniendo 

en marcha en Asturias el Gobierno del Principado (11/0217/0470/10669) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Consejero de Salud ante 
la Comisión del mismo nombre para que informe sobre todo lo relacionado con el plan de vacunación 
contra la COVID-19 que está poniendo en marcha en Asturias el Gobierno del Principado. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Salud para 

informar sobre todo lo relacionado con la situación del Hospital de Jarrio y, más en concreto, sobre la carencia de profesionales 

(11/0217/0479/10795) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Consejero de Salud 
para informar sobre todo lo relacionado con la situación del Hospital de Jarrio y, más en concreto, 
sobre la carencia de profesionales. 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Beatriz Polledo Enríquez, Reyes Fernández Hurlé, 
Cristina Vega Morán y José Manuel Felgueres Abad. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Salud para 

informar sobre todo lo relacionado con la evolución de la pandemia en mayores de 65 años (11/0217/0480/10796) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Consejero de Salud 
para informar sobre todo lo relacionado con la evolución de la pandemia en mayores de 65 años. 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Beatriz Polledo Enríquez, Reyes Fernández Hurlé, 
Cristina Vega Morán y José Manuel Felgueres Abad. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Salud para 

informar sobre todo lo relacionado con el brote de COVID-19 en la localidad de Grado (11/0217/0481/10797) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Consejero de Salud 
para informar sobre todo lo relacionado con el brote de COVID-19 en la localidad de Grado. 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Beatriz Polledo Enríquez, Reyes Fernández Hurlé, 
Cristina Vega Morán y José Manuel Felgueres Abad. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Salud para 

informar sobre la estrategia ante la tercera ola del COVID-19 (11/0217/0482/10798) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Consejero de Salud 
para informar sobre la estrategia ante la tercera ola del COVID-19. 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Beatriz Polledo Enríquez, Reyes Fernández Hurlé, 
Cristina Vega Morán y José Manuel Felgueres Abad. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Salud para 

informar sobre todo lo relacionado con el establecimiento, ejecución y evaluación del calendario de vacunación frente al COVID-19 

(11/0217/0483/10799) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Consejero de Salud 
para informar sobre todo lo relacionado con el establecimiento, ejecución y evaluación del calendario 
de vacunación frente al COVID-19. 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Beatriz Polledo Enríquez, Reyes Fernández Hurlé, 
Cristina Vega Morán y José Manuel Felgueres Abad. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

 
Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Salud para 

informar sobre los cierres perimetrales de concejos para contener la tercera ola del COVID-19 (11/0217/0484/10800) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Consejero de Salud 
para informar sobre los cierres perimetrales de concejos para contener la tercera ola del COVID-19. 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Beatriz Polledo Enríquez, Reyes Fernández Hurlé, 
Cristina Vega Morán y José Manuel Felgueres Abad. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Consejero de Salud para 

informar sobre la situación de la sanidad pública asturiana ante la llegada de la tercera ola del coronavirus, COVID-19 

(11/0217/0485/10801) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Consejero de Salud 
para informar sobre la situación de la sanidad pública asturiana ante la llegada de la tercera ola del 
coronavirus, COVID-19. 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Beatriz Polledo Enríquez, Reyes Fernández Hurlé, 
Cristina Vega Morán y José Manuel Felgueres Abad. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión del 

Director General de Salud Pública para que informe sobre las conclusiones del Informe “Calidad del aire y salud en Asturias. 

Informe epidemiológico. Análisis espacial 2016-2018” (11/0218/0392/10726) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia del Director General de Salud 
Pública ante la Comisión de Salud para que informe sobre las conclusiones del informe Calidad del 
Aire y Salud en Asturias. Informe Epidemiológico. Análisis Espacial 2016-2018. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 18 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Laura Pérez Macho de comparecencia ante Comisión de la 

Directora Gerente del Servicio de Salud del Principado de Asturias para que informe de todo lo relacionado con los contratos 

realizados bajo la modalidad de emergencia por epidemia de COVID-19 en el ejercicio 2020 (11/0254/0108/10661) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Laura Pérez Macho, Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los 
artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia de la Directora Gerente del 
Servicio de Salud del Principado de Asturias ante la Comisión de Salud para que informe de todo lo 
relacionado con los contratos realizados bajo la modalidad de emergencia por epidemia de COVID-19 
en el ejercicio 2020. 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de enero de 2021. Laura Pérez Macho. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE DERECHOS SOCIALES Y BIENESTAR 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión de la Consejera de Derechos 

Sociales y Bienestar para informar sobre la gestión del COVID-19 en las residencias de mayores de Asturias (11/0217/0462/10606) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella de la Consejera de 
Derechos Sociales y Bienestar para informar sobre la gestión del COVID-19 en las residencias de 
mayores de Asturias. 

Palacio de la Junta General, 13 de enero de 2021. Reyes Fernández Hurlé, Beatriz Polledo Enríquez, 
María Gloria García Fernández y Cristina Vega Morán. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE MEDIO RURAL Y COHESIÓN TERRITORIAL 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco de comparecencia ante Comisión de 

la Directora General de Infraestructuras Viarias y Portuarias para que informe sobre el estado y mantenimiento de las carreteras 

en Asturias, y, más en concreto, sobre la AS-253, en relación con el accidente acaecido en el puerto de San Isidro 

(11/0218/0389/10569) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Sara Álvarez Rouco, Diputada del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de los artículos 60 y 67 del 
Reglamento de la Cámara, solicita la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la 
comparecencia ante ella de la Directora General de Infraestructuras Viarias y Portuarias para que 
informe sobre el estado y mantenimiento de las carreteras en Asturias y, más en concreto, en relación 
con la AS-253, en relación con el accidente acaecido en el puerto de San Isidro. 

Palacio de la Junta General, 14 de enero de 2021. Sara Álvarez Rouco. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria Rodríguez López de comparecencia ante Comisión 

del Director General de Transportes y Movilidad para informar sobre asuntos de su competencia (11/0218/0391/10683) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Nuria Rodríguez López, Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo previsto 
en el artículo 67.1.b del Reglamento de la Cámara, solicita la comparecencia en la Comisión de Medio  
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Rural y Cohesión Territorial del Director General de Transportes y Movilidad, don José Manuel 
Caldevilla Suárez. 

FIN DE LA COMPARECENCIA 

Informar sobre asuntos de su competencia. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 18 de xineru del 2021. Nuria Rodríguez López. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión de la Directora General de 

Desarrollo Rural y Agroalimentación para informar sobre las ayudas de los Fondos Leader (11/0218/0393/10861) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella de la Directora General 
de Desarrollo Rural y Agroalimentación para informar sobre las ayudas de los Fondos Leader. 

Palacio de la Junta General, 20 de enero de 2021. Cristina Vega Morán, Javier Brea Pastor, Álvaro 
Queipo Somoano y Pablo González Menéndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión de don Félix Mejica Pérez 

como coordinador de la Plataforma Stop Velutina para informar sobre la presencia de la “Vespa velutina” en Asturias y en 

relación con la interpelación sobre política en materia de agricultura y, concretamente, sobre la “Vespa velutina” 

(11/0219/0570/10727) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella de Félix Mejica Pérez 
como coordinador de la Plataforma Stop Velutina para informar sobre la presencia de la Vespa 
velutina en Asturias y en relación con la interpelación sobre política en materia de agricultura y, 
concretamente, sobre la Vespa velutina, con número de registro 1960. 

Palacio de la Junta General, 18 de enero de 2021. Cristina Vega Morán, Javier Brea Pastor, Álvaro 
Queipo Somoano y Pablo González Menéndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión de don Casimiro Sixto Muñiz, 

como representante de la Asociación para la Defensa de las Abejas del Principado de Asturias y por el Desarrollo Rural y 

Medioambiente (Adapas) para informar sobre la presencia de la “Vespa velutina” en Asturias y en relación con la interpelación 

sobre política en materia de agricultura y, concretamente, sobre la “Vespa velutina” (11/0219/0571/10728) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 25 de enero de 2021.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella de Casimiro Sixto 
Muñiz, como representante de la Asociación para la Defensa de las Abejas del Principado de Asturias 
y por el Desarrollo Rural y Medioambiente (Adapas), para informar sobre la presencia de la Vespa 
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velutina en Asturias y en relación con la interpelación sobre política en materia de agricultura y, 
concretamente, sobre la Vespa velutina, con número de registro 1960. 

Palacio de la Junta General, 18 de enero de 2021. Cristina Vega Morán, Javier Brea Pastor, Álvaro 
Queipo Somoano y Pablo González Menéndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4. OTRAS INFORMACIONES 
4.20 OTRAS INFORMACIONES 

Información del Consejo de Gobierno sobre expediente de modificación presupuestaria (11/0205/0038/10631) 

La Mesa de la Cámara, en sesión celebrada el día 25 de enero de 2021, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 37.1 d) y e) del Reglamento de la Junta General y de conformidad con lo establecido en el 
artículo 34.3 h) del Texto Refundido del Régimen Económico y Presupuestario, aprobado por Decreto 
Legislativo 2/1998, de 25 de junio, acordó admitir a trámite la información del Consejo de Gobierno 
sobre transferencia procedente desde el programa 633A, "Imprevistos y funciones no clasificadas", 
con destino a la sección 10, Consejería de Administración Autonómica, Medio Ambiente y Cambio 
Climático, y remitir la citada documentación a la Comisión de Hacienda. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

(N. R.: La documentación remitida se encuentra a disposición de los señores Diputados en la Secretaría 
General de la Cámara.) 
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